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Pályaválasztás szülői szemmel – Útmutató a fiatalok jövőjéhez 

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) 2025. január 23-án nagy érdeklődés mellett rendezte 

meg a „Pályaválasztás szülői szemmel – Útmutató a fiatalok jövőjéhez” című eseményt, amely a 

szülők és diákok számára kívánt támpontot nyújtani a tudatos jövőtervezésben. A kerekasztal-

beszélgetésen neves szakértők és közéleti személyiségek osztották meg tapasztalataikat a 

felsőoktatás, a szakmaválasztás és a pszichológiai támogatás fontosságáról. 

„A felsőoktatás ma már nem kiváltság, hanem lehetőség mindenki számára, amely segít stabil 

jövőképet teremteni” – mondta Dr. Naárné Dr. Tóth Zsuzsanna, a METU oktatási 

rektorhelyettese. 

Till Attila, televíziós műsorvezető és édesapa személyes élményeit osztotta meg, kiemelve, hogy 

„az egyetem nemcsak tudást ad, hanem egy olyan közösséget is, ahol a diákok életre szóló 

kapcsolatokat építhetnek, és megtanulják önmagukat is jobban megismerni.” 

Halász András pszichológus szerint a pályaválasztás komoly mentális kihívásokat jelenthet a 

fiatalok számára: „Fontos, hogy a diákok ne ijedjenek meg a rengeteg lehetőségtől, hanem 

lépésről lépésre haladjanak, és bízzanak saját döntéseikben.” 

Az esemény egyik központi témája a nemzetközi lehetőségek voltak. Dr. Izmindi Richárd, a METU 

Üzleti, Kommunikációs és Turisztikai Karának dékánhelyettese kiemelte, hogy „az Erasmus 

program és a METU nemzetközi környezete óriási lehetőségeket kínál a hallgatóknak, hogy 

multikulturális tapasztalatot szerezzenek.” 

Dr. Megyeri Gábor, a Művészeti és Kreatívipari Kar dékánhelyettese a tudományterületek 

összekapcsolásának és együttműködésének kulcsszerepéről beszélt, és hangsúlyozta, hogy az 

emberi kapcsolatok megőrzése a digitalizáció korában is kiemelt jelentőséggel bír. 

Az eseményen közel 100 résztvevő kapott választ kérdéseire, és betekintést nyerhetett a METU 

által kínált lehetőségekbe. A Budapesti Metropolitan Egyetem elkötelezetten támogatja a 

fiatalokat és családjaikat a pályaválasztás során, gyakorlatorientált oktatási modelljével segítve 

őket a jövő kihívásaira való felkészülésben. 

További információ: 

https://metropolitan.hu/hu/felveteli-2025 
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